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Сучасні методи забезпечення транспортування зернової продукції по еле-

ваторному комплексу базується на автоматизованій системі керування, яка 

характеризується наявністю у своєму складі промислових контролерів, 

сумісних з персональними комп'ютерами, програмного забезпечення з 

підтримкою програмування - SCADA систем і т.д. Основною перевагою вико-

ристання автоматизованих систем в підприємстві є можливість розробки нових 

прогресивних технологічних систем, і створення на їх основі нових 

ефективніших технологічних процесів, однак розгладнувши сучасну 

організацію та функціональну структуру елеваторного комплексу, стає 

зрозумілим що автоматизована система залишається без значних змін, а отже і 

якість управління технологічним процесом транспортування зернової продукції 

не змінюється.  

Проаналізувавши метод забезпечення маршрутизації транспортних 

потоків зернової продукції на елеваторі, можна визначити, що технологічний 

процес транспортування зерна внаслідок модернізації комп‘ютерних технологій 

став більш ефективний та продуктивніший, але все ж не в повну міру 

забезпечує умови раціональності, економічності, продуктивності та вимог 

якості транспортування. Таким чином автоматизована система не в повну міру 

виконує функцію забезпечення технологічного процесу транспортування зерна. 

Система SCADA під час виконання процесу прокладання маршруту 

транспортування, вибирає перший вільний існуючий маршрут із запрограмова-

них інженерами, в яких враховуються усіх механізмів, які можуть бути задіяні 

під час транспортування. Але вони програмуються без урахування критеріїв 

мінімум енерговитрат, ефективності й сумарного часу транспортування 

продукції, довжина маршруту, умов транспортування зерна, які б підвищили 

продуктивність технологічного процесу, з точки зору якості та оптимальності 

прокладеного маршруту. Внаслідок чого система управління не виконує 

технологічні операції по створенню оптимального маршруту транспортування, 

тому виникає питання оптимізації існуючих технологічних систем для 

підвищення ефективності та якості технологічного процесу елеватора. 

 


